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COMUNE DI GREVE IN CHIANTI 
Provincia di Firenze 

Servizio 1 Affari Generali 
Ufficio Segreteria 
 

 
DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 015 del  01.09.2009 

 
 

Oggetto: Approvazione verbale seduta del 6 luglio 2009. 
 
 
L’anno duemilanove il giorno uno del mese di settembre alle ore 21,40 si è riunito presso il 
Consiglio comunale in 1a convocazione su determinazione del Presidente del Consiglio Comunale, 
per trattare gli affari iscritti all’ordine del giorno. 
Al momento dell’adozione della presente deliberazione risultano presenti: 
 
 
BENCISTA’ ALBERTO 
ALLODOLI TIZIANO 
BORGHI CARLA 
CAINI FRANCO 
CAINI GIACOMO 
CHECCUCCI LUCIANO 
LOTTI LORENZO 
MARZIALI MAURIZIO 
MORANDINI PIER LUIGI 
NARDINO MATTEO 
PECORINI GIULIO 
PIERINI FILIPPO 
ROMITI STEFANO 
ROTONDI LORELLA 
SECCHI SIMONE 
SIENI MASSIMO 
SOTTANI GIULIANO 
SOTTANI PAOLO 
STECCHI PAOLO 
VANNI TOMMASO (20) 
 
Assenti: Cai Tommaso  
Scrutatori: Sieni, Morandini, Checcucci. 
 
 
Presiede il Presidente del Consiglio Sig. Giacomo Caini.  
 
Partecipa il Segretario Generale del Comune Avv. MB Dupuis incaricato della redazione del 
presente verbale. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Udita la lettura del verbale della seduta del 6 luglio 2009 eseguita per sommi capi dal Presidente; 
 
Prima di porre in approvazione il  verbale, il Presidente  chiede se vi siano osservazioni al riguardo; 
 
Il Consigliere Stecchi fa richiesta di spiegazioni circa i 92.000 euro di restituzione per il 
gassificatore, citati nella seconda pagina dell’allegato C; 
 
Il Vicesindaco chiede se possa andar bene una risposta scritta che gli verrà fornita appena possibile; 
 
Il Consigliere Stecchi risponde che va bene una risposta scritta. 
 
Consiglieri presenti  e votanti nr.20 di cui voti favorevoli n 19, contrari nessuno, astenuti nr. 1 
(Marziali) 
 
A maggioranza il Consiglio Comunale 
 

 
DELIBERA 

 
 

Di approvare il verbale della seduta  di cui in narrativa allegato  alla presente deliberazione 
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Comune di Greve in Chianti 
 
 
 Verbale Consiglio Comunale del 6 luglio 2009 
 
 
Alle ore 21,40  presso la Sala Consiliare del Comune di Greve in Chianti si apre il Consiglio 
Comunale 
Consiglieri presenti: Bencistà Alberto, Allodoli Tiziano, Borghi Carla, Cai Tommaso, Caini Franco, 
Caini Giacomo, Checcucci Luciano, Lotti Lorenzo, Morandini Pier Luigi, Nardino Matteo, Pecorini 
Giulio, Pierini Filippo, Romiti Stefano, Rotondi Lorella, Secchi Simone, Sieni Massimo, Sottani 
Giuliano, Sottani Paolo, Stecchi Paolo, Vanni Tommaso. 
 
Assenti: Marziali. 
Scrutatori: Sieni, Morandini, Checcucci. 
 
Presidente: Passiamo all’approvazione dei Verbali delle sedute precedenti. 
 
Carla Borghi: Ho difficoltà ad approvare i verbali delle sedute di aprile e maggio quando non 
c’ero, quindi mi asterrò per i primi due e voto l’ultimo. 
 

Votazione punto 1 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 19 
Astenuti 1 (Borghi) 
Voti contrari nessuno 
Approvato a maggioranza 
 
Presidente: Chiedo di inserire un punto non iscritto all’ordine del giorno per giustificata urgenza 
cioè scadenze di legge, si tratta della partecipazione ad alcune società, l’oggetto è “Ricognizione 
delle società partecipate”. 
 
Il Consiglio vota per ammettere la delibera all’ordine del giorno: 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Voti contrari nessuno 
Astenuti nessuno. 
Approvato all’unanimità. 
 
Presidente: Questa volta non è stata indetta la Conferenza dei Capigruppo per problemi di partenza 
della macchina del nuovo Consiglio, la prossima volta verrà fatta e la convocherò 3 – 4 giorni 
prima. 
E’ intenzione della maggioranza cambiare il Regolamento del Consiglio Comunale, serve un po’ 
più di elasticità sui tempi per parlare nelle comunicazioni. 
 
Sottani Giuliano: Saluto il nuovo Presidente e chiedo spiegazioni sulla pubblicazione delle sedute 
del Consiglio Comunale: si possono fare o no riprese del Consiglio Comunale? 
 
Presidente: Vedremo chi verrà a farne richiesta. 
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Sindaco: Domani si svolgeranno i funerali delle vittime di Viareggio. Propongo un minuto di 
raccoglimento. 
 
Il Consiglio Comunale osserva un minuto di silenzio. 
 
Sindaco: Ieri a Strada in Chianti ed in tutto il territorio c’è stato un grosso temporale con trombe 
d’aria che hanno divelto anche grossi alberi e hanno danneggiato anche alcuni tetti e abitazioni, è la 
dimostrazione concreta del cambiamento climatico avvenuto tutto in 10 min. L’intervento 
immediato dei Vigili del Fuoco con due mezzi e a questo proposito scriverò una lettera di 
ringraziamento al loro comando,  e una squadra di tre operai nostri hanno risolto la situazione. 
Inoltre Ermini, Arfaioli, Paperini, Vicesindaco, Vanni e Forzoni si sono tutti recati sul posto 
insieme a me. Un albero è caduto su una macchina, la Protezione civile deve essere sempre pronta 
ad intervenire e quindi grazie ai nostri dipendenti. Adesso un fatto spiacevole: nel cimitero di Greve 
non ci sono più posti in terra: è il risultato di una mancanza di programmazione. A San Polo 
rimangono solo due posti,  e’ necessario quindi un provvedimento d’urgenza a Greve: tagliare un 
cedro per non trovarsi nell’impossibilità di seppellire. Scriverò una lettera nella quale mi scuso per 
il taglio. Comunico le dimissioni dell’Assessore Claudia Arfaioli che a seguito di una promozione 
importante a lavoro, ha deciso di rinunciare all’incarico. Ora la Giunta ha sei assessori e così 
rimarrà. 
 
Checcucci Luciano: Mi associo al cordoglio per Viareggio e ringrazio chi si è adoperato per l’aiuto 
ieri a Strada. Ho notato con piacere il taglio dell’erba sulla strada regionale necessaria per non dare 
segno di degrado. Adesso lungo questa strada si vedono rifiuti di tutti i generi: il Sindaco si adoperi 
perché durante il taglio qualcuno raccolga lo sporco rimasto nascosto nell’erba. Per quanto riguarda 
il cimitero di Greve posso dichiarare che contrariamente a ciò a Panzano, dove mancano tante cose, 
il cimitero abbonda, con centinaia di posti: soluzione portare i morti a Panzano? Forse no ma 
comunque che venga almeno utilizzato. Al momento è un terreno con tante erbacce: usarlo come 
parcheggio di camper? Come sede di qualcosa? 
 
Franco Caini: E’ vero a Panzano il terreno non manca, vorrei fosse fatto un progetto di massima 
per i prossimi ampliamenti, i nuovi loculi prefabbricati sono stati posti senza progetto, senza 
neanche un vialetto per il carro funebre, in futuro fate una capatina a Panzano ed anche nelle altre 
frazioni, per esempio a Dudda era franato il muro del cimitero e non so se si è già provveduto. 
 
Sindaco: Il cimitero è un argomento importante, è necessario fare un quadro complessivo con una 
relazione al Consiglio ed un’analisi dell’argomento nelle varie frazioni. Rimando la discussione a 
quel momento. 
 
Discussione punto 3 
 
Presidente: Legge Interrogazione (All. A) 
 
Sindaco: Mi occorreranno più di dieci minuti. E’ necessario un approfondimento sul bilancio 
preventivo e del rispetto del Patto di Stabilità. E’ urgente un lavoro delle Commissioni per 
approfondire le questioni economiche nei vari settori, così avremo un quadro complessivo per le 
decisioni dell’assestamento di settembre per poter votare con consapevolezza. Il Patto di Stabilità è 
una legge del Governo, sarei stato un Sindaco felice se fossi arrivato con una situazione tranquilla 
che mi permettesse di lavorare serenamente, invece la prima comunicazione della Ragioneria è 
stata: legge note : (All. B e C). Con queste l’Ufficio Ragioneria riteneva doveroso bloccare i 
pagamenti in conto capitale, la situazione al 31/12/09 attualmente è il non rispetto del Patto di 
Stabilità:  
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1)  sono andate deserte due aste per i terreni; 
2) gli oneri di urbanizzazione sono meno di quelli inseriti in bilancio, circa la metà. 
La Ragioneria dopo aver bloccato i pagamenti nell’ottobre 2008, nel maggio 2009 ha ripetutamente 
avvertito della situazione. Per il parcheggio l’importo è di totale dei lavori è di euro 1.025.000 di cui 
307.000 pagati, ma non possiamo pagare più. Le imprese del parcheggio e di via Roma si sono 
subito presentate per avere notizie dei pagamenti  (Legge All D) 
Prima riflessione: molti lavori sono stati fatti nel 2008 quando la ragioneria aveva già dichiarato 
grossi problemi. Anche se i soldi ci sono ma non possono essere pagati i lavori, cosa cambia per le 
imprese? Il buon amministratore ordina i lavori pari alla cifra che può sopendere. Inoltre ho fatto 
due scoperte:  
1) la biblioteca ha un contributo regionale del 60%, il 40% lo paga il Comune;  
2) l’ampliamento della scuola elementare di Strada, contratto è stato fatto a maggio 2009, è 
finanziata da opere a scomputo di oneri della lottizzazione di Palaia, ci sono anche dubbi sul 
progetto anche da parte della Dirigente scolastica. Al momento abbiamo bloccato qualsiasi nuovo 
lavoro e faremo un programma di pagamenti per il 2009. Fino a quando il Patto di Stabilità non 
viene cambiato pagheremo solo quello che ci permetteranno. C’è una sofferenza anche nella parte 
corrente del bilancio: ad oggi abbiamo esaurito già l’importo del 2009. Legge da una relazione del 
Responsabile Vannoni alcuni dati: “Le notizie apprese negli ultimi giorni, circa l’operazione 
suddetta, pongono a questo Servizio seri interrogativi in particolare in previsione della prossima 
riapertura scolastica: il totale delle necessità ammonta a 710.000 euro e inoltre non risultano 
finanziate attività quali: Riparazioni meccaniche scuolabus, pranzo di Natale anziani, stagione 
teatrale autunno-inverno, ulteriori acquisti ed iniziative per lo sport.” 
Sociale e scuola: dopo le aste deserte  e la prossima riapertura scolastica ha una mancanza di 
710.000 euro per i prossimi sei mesi. Cosa si può fare? Aumentare le entrate e diminuire le spese 
entro il 31/12/09, cerchiamo soluzioni anche molto innovative ed ardite, questo è l’impegno che 
chiedo al Consiglio. 
 
Sottani Giuliano: Aspetto la risposta all’Interpellanza. 
 
Sindaco: Per l’opera del parcheggio l’appalto del primo lotto corrisponde al grezzo, completato 
forse entro fine settembre ed utilizzabile dopo il collaudo. E’ previsto un secondo lotto da fare con 
mezzi propri, quando? A tempi migliori. E’ prevista una spesa per l’abbellimento di 250.000 euro. 
 
Sottani Giuliano: Grazie di questa risposta, farei una considerazione politica: il Patto di Stabilità 
non ha una targa di destra o di sinistra. Quando ci fu la presentazione del progetto alla Casa del 
Popolo mi ricordo fosse stato presentato compreso le rifiniture. Un Sindaco che succede ad un altro 
Sindaco sempre di centro sinistra, dovrebbe essere la continuazione e la ricerca della soluzione. Ci 
sono interpretazioni diverse delle stesse notizie, finiremo come a Taranto con il fallimento? Ci sono 
tante aziende che chiudono o languono, a Greve alcune chiuderanno entro dicembre. Noi avevamo 
votato contro il bilancio e già pensavamo che le cifre fossero gonfiate. Il Consiglio Comunale, a 
proposito di Palaia, aveva raccolto una mia richiesta per la realizzazione della scuola di Strada con 
un appalto a diverse ditte e non con oneri a scomputo, desidero sia chiarito questo punto: una 
decisione presa in Consiglio Comunale di fronte ad una convenzione che è difforme dalla delibera 
di Consiglio urge un immediato chiarimento o mi rivolgerò alla Magistratura. Sono d’accordo che 
siano interessate le commissioni ad un’analisi complessiva. Appalti e  spese senza una copertura 
finanziaria sono contro la legge e quindi è un reato. Per quanto riguarda la nostra interpellanza sul   
parcheggio apriamolo il prima possibile per aiutare i cittadini, il commercio e i turisti. 
 
Discussione punto 4 
Presidente: Legge mozione (All. E) 
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Forzoni Simona: I problemi del 2008: 
1° problema): l’acquedotto è datato, ci sono perdite e rotture  con lunghi tempi di riparazione. 
2° problema): in alcune zone del territorio manca la risorsa idrica che dovremo ricercare, pozzi etc,  
A  Panzano nel mese di luglio sono previste delle opere di sostituzione delle tubature, partiranno da 
S. Lucia. Le riparazioni dovranno essere celeri. Molti cittadini hanno costruito sulle tubature. A 
Panzano ci sono inoltre due nuovi pozzi a profondità maggiore e con più acqua. Il costo di questi 
lavori è  a carico di Publiacqua. A Panzano il serbatoio di accumulo di Publiacqua dovrà essere 
tenuto sempre pieno e ne servirà uno nuovo perché il primo è un po’ fuori mano. 
Anche a  Strada, Passo, Chiocchio e  Greve dovranno essere fatti altri interventi. Abbiamo già 
incontrato e incontreremo di nuovo Publiacqua. Sarà fatto un Consiglio Comunale aperto su questo 
tema. 
 
Carla Borghi: La nostra preoccupazione per Publiacqua risale al 2003 quando Saturnini disse che 
per Greve i problemi erano risolti perché sarebbe partita l’autostrada dell’acqua, ancora stiamo 
aspettando, quest’anno forse per fortuna vedremo qualcosa ma c’è ancora agosto e settembre. I 
cittadini. I cittadini costruiscono sulle tubature? No, costruiscono dove il comune permette di  
costruire, stiamo attenti ai permessi. I problemi idrici ci sono ovunque, pensavo che Lucolena non 
avesse problemi, invece ci sono anche lì. Alla Panca anche d’inverno manca l’acqua  per mancanza 
di pressione e a causa dei tubi troppo piccoli. Considero Publiacqua assai responsabile della 
situazione di Greve. Ad Impruneta, Radda e Castellina non hanno problemi. Certe volte i problemi 
ci sono semplicemente perché non aprono in modo corretto. Chiedo un Consiglio Comunale aperto 
il prima possibile. 
 
Presidente: Non vorrei dichiarazioni in libertà. 
 
Allodoli: Il Presidente è alla sua prima serata e non voglio creargli problemi ma facevo notare che è 
stato concesso al Sindaco di inserire una relazione generale che meritava una risposta. Alcune 
dichiarazioni avrebbero necessità di avere una completa risposta. 
 
Presidente: Inserirò al prossimo Consiglio Comunale una voce al riguardo.  
 
Discussione punto 5: 
 
Presidente: Legge Interpellanza (All F) 
 
Paolo Stecchi: Sono stati fatti tre assessori esterni, sono in possesso di specifica ed adeguata 
esperienza? L’assessore Burgassi va bene, l’assessore  Forzoni all’ambiente? Il Presidente non era 
obbligatorio farlo. 
 
Sindaco: A differenza del passato ora la Giunta è nominata dal Sindaco, il Sindaco entra in carica 
subito e al primo Consiglio Comunale dà l’informazione sulla composizione della Giunta, la scelta 
attiene solo al Sindaco, il Consiglio Comunale in questo campo non ha potere. La Forzoni è stata 
sottoposta ad analisi critica, l’ambiente è una materia che necessita competenze generiche ed entra 
nelle competenze specifiche con grande velocità. Publiacqua sarà a Greve con il Presidente lunedì 
prossimo. Abbiamo già risparmiato rinunciando al Direttore Generale. Avremo il Segretario 
Comunale e più lavoro per Assessori e Responsabili dei Servizi.  
 
Paolo Stecchi: Occorrono 17.000 euro per il Direttore Generale e 50.000  euro per il Segretario 
Comunale. 
 
Sindaco: Il Segretario a scavalco ci farà risparmiare ancora. 



 

Piazza G. Matteotti, 8 - 50022 Greve in Chianti (FI) - Tel. 055 85451 - Fax 055 8544654 - Cod. Fisc. e P.IVA 01421560481 
e-mail: sindaco@comune.greve-in-chianti.fi.it 

COMUNE DI GREVE IN CHIANTI 
Provincia di Firenze 

 
Viene fornita al Consigliere Sottani Giuliano la delibera di Palaia a Strada e il medesimo provvede a 
scorrere il testo della medesima. 
Sottani Giuliano: Si conferma che la stessa ditta fa anche il lavoro, questo in contrasto alla legge e 
anche alle decisioni del Consiglio Comunale in contrasto con la delibera stessa di approvazione. 
Prego il Segretario di ricercare subito un cambiamento della situazione. 
 
Presidente: Secondo il Regolamento questo argomento può essere inserito come argomento 
incidentale all’ordine del giorno odierno. Sono costretto a sospendere l’argomento. Viene richiesta 
una risposta scritta e inserito all’ordine del giorno del prossimo Consiglio Comunale. 
C’è un’interpellanza urgente di Paolo Stecchi e la inserisco di mia iniziativa. Si richiede la 
motivazione per cui il Sindaco ha fatto negare ad un dipende le informazioni richieste. 
 
Discussione Interpellanza d’urgenza Consigliere Paolo Stecchi 
 
Sindaco: C’è stato un equivoco, ho detto che avrei gradito parlare con il Consigliere Stecchi per 
capire l’ordine della richiesta, c’è stato un difetto di comunicazione. Non ci sono controindicazioni 
nell’ottenere informazioni da parte dei Consiglieri e dei cittadini.  
 
Discussione punto 6 
Sindaco: Per quanto riguarda le dichiarazioni delle linee programmatiche del Sindaco possiamo 
farle stasera ma non ci vorrà poco. Stasera ci manca la reale situazione del bilancio e quindi 
facciamo una discussione astratta. A settembre ci sarà l’assestamento di bilancio, potrebbe essere 
l’occasione giusta, dobbiamo però approvarla oggi anche se rimandiamo la discussione. 
 
Sottani Giuliano: Ritengo che le linee programmatiche meritino approfondimenti e discussione che 
non possono essere fatte stasera. La discussione andrà fatta dopo la valutazione nei gruppi e la 
valutazione attenta.  
 
Votazione punto 6 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 14 
Astenuti 1 (Allodoli) 
Voti contrari 5 (Stecchi, Borghi, Sottani Giuliano, Caini Franco, Checcucci) 
Approvato a maggioranza  rimandando la discussione a settembre.  
 
Votazione Immediata Esecutività punto 6 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Voti contrari nessuno 
Astenuti nessuno 
Approvato all’unanimità. 
 
Discussione punto 7 
Borghi Carla: Quali sono le designazioni di questi Responsabili? 
Sindaco: Forniremo l’elenco. 
 
Votazione Punto 7 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Voti contrari nessuno 
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Astenuti nessuno 
Approvato all’unanimità. 
 
Votazione Immediata esecutività punto 7 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Voti contrari nessuno 
Astenuti nessuno 
Approvato all’unanimità. 
 
Discussione punto 8 
Sindaco: Cambia il numero delle Commissioni permanenti che passano da cinque quattro.  
 
Borghi: Siamo alla modifica dell’art. 17 ma occorrerebbe anche un’altra modifica perché i gruppi 
di minoranza siano presenti in tutte le commissioni. 
 
Presidente: Chiedo l’approvazione del Consiglio alla proposta del Consigliere Borghi. 
 
Votazione proposta Consigliere Borghi 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità 
 
Presidente: L’art. 17 avrà dunque due modifiche: ci saranno 4 commissioni anziché 5 con quattro 
rappresentanti delle minoranze e  5 rappresentanti della maggioranza per un totale di 9 componenti 
ciascuna anziché 7. 
 
Votazione Punto 8 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità. 
 

Votazione immediata esecutività punto 8 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità. 

 
Discussione punto 9 
Presidente: Per questo punto propongo il voto palese. 
 
Il Consiglio approva. 
 
Si passa allo scrutinio palese: 
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Nomi proposti per Commissari della Commissione 1: Per la maggioranza: Morandini, Nardino, 
Pecorini, Rotondi, Sieni. 
Per la minoranza:    Checcucci, Marziali, Caini Franco, Allodoli. 
 
Votazioni Punto 9 
 
Votazione Commissari Commissione 1: 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità 
 
Nome proposto per il Presidente della Commissione 1 
Pecorini  

 
Votazione Presidente Commissione 1 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità 
 
Nomi proposti per Commissari della Commissione 2: Per la maggioranza: Rotondi, Sieni, 
Lotti, Secchi, Pecorini.. 
Per la minoranza: Borghi, Allodoli, Checcucci, Marziali. 
 
Votazione Commissari Commissione 2: 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità 
 
Nome proposto per il Presidente della Commissione 2 
Borghi 
 
Votazione Presidente Commissione 2 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità 
 
Nomi proposti per Commissari della Commissione 3: Per la maggioranza: Cai, Sieni, Nardino, 
Pecorini, Lotti,  
Per la minoranza: Stecchi, Borghi, Allodoli, Marziali.. 
 
Votazione Commissari Commissione 3: 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
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Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità 
 
Nome proposto per il Presidente della Commissione 3 
Cai 

 
Votazione Presidente Commissione 3 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità 
 
Nomi proposti per Commissari della Commissione 4: Per la maggioranza: Lotti, Secchi, 
Morandini, Cai, Nardino. 
Per la minoranza: Sottani, Marziali, Stecchi, Allodoli. 
 
Votazione Commissari Commissione 4: 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità 
 
Nome proposto per il Presidente della Commissione 4 
Secchi 

 
Votazione Presidente Commissione 4 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità. 
 
Votazione Immediata esecutività Punto 9 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20 
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità. 
 
Discussione punto 10 
Sindaco:Si tratta della formazione dell’elenco dei Giudici popolari secondo la Legge 287/1951. 
 
Nomi proposti:  Per la maggioranza: Cai 
                          Per la minoranza: Borghi 
 
Votazione punto 10 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20  
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Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità. 
 
Votazione Immediata esecutività punto 10 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20  
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità. 
 
Discussione Punto fuori sacco su ricognizione Società partecipate. 
 
Sottani Paolo: Illustra il Punto fuori sacco sulla ricognizione delle Società partecipate a cui bisogna 
dare esecutività entro il 15 luglio. 
 
Sottani Giuliano: Chiedo di tenere conto che il Consiglio Comunale è composto anche dalle 
minoranze e quindi se serve un rappresentante il Sindaco si ricordi le minoranze. 
 
Votazione punto fuori sacco delibera Società partecipate: 
Consiglieri presenti e votanti 20 
Voti favorevoli 20  
Astenuti nessuno 
Voti contrari nessuno 
Approvato all’unanimità. 
 
 
 
Il Consiglio si scioglie alle ore 00,20. 
 
 
Fto Il Presidente del Consiglio                                                              fto  Il Vice Segretario 
Generale 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


